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تجارة دولية -السنة الثالثة -كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير  -1 باتنةجامعة   

 العمليات الجمركية والعبور )خاص بالمعيدين( : مقياس الخامسمتحان السداس ي لا  النموذجية الإجابة

   2520/ 13/01                            المدة: ساعة ونصف                        13:00التوقيت: أستاذ المقياس: د. ليلى شيخة             

****************************************************************************************** 

 علامات(  7) : أجب بدقة واختصار عما يليأسئلة الفهم العام للمقياس ،المجموعة الأولى

 ن(1بسبب اختلاف معايير تقسيمها )تصنيفها( )؟ لماذا تختلف التسميات التي نطلقها على الضرائب الجمركية .1
 ن(1.5)ما هي المعلومات التي تحملها رموز مصطلحات التجارة الخارجية؟  .2

 حدود انتقال التكاليف والمخاطر )تقُبل الإجابة نوع وسيلة النقل( -تفاصيل تسليم الوثائق- تفاصيل تسليم السلعة
 : ن(2)اذكر العناصر الأساسية التي تختلف فيها مجموعات مصطلحات التجارة الخارجية عن بعضها البعض  .3

 فالبيع فيها يكون عند الوصول Dالبيع فيها يسمى البيع عند المغادرة أما المجموعة  Cو Fو Eالمجموعات  •
تنتقل التكاليف والمخاطر في توقيتين مختلفين   Cتنتقل التكاليف والمخاطر في نفس اللحظة في بلد التصدير/ في المجموعة  F  والمجموعة Eفي المجموعة  •

 تنتقل التكاليف والمخاطر في نفس التوقيت في بلد الاستيراد  Dأثناء مسار الصفقة وفي المجموعة 
قانون أحد الطرفين الذي   –القوة التفاوضية لأطراف الصفقة ما هي معايير تبني مصطلح معين من مصطلحات التجارة الخارجية في أي صفقة دولية؟  .4

 ن(1نوع وسيلة النقل المستخدمة ) -نع مصطلحا معيناقد يم
الدول تطبيق مصطلحات التجارة الخارجية اختياري وليس اجباريا على متى تم اجبار المجموعة الدولية على تطبيق مصطلحات التجارة الخارجية؟  .5

 ن(1.5)

 أسئلة تخزين واسترجاع المعلومات  المجموعة الثانية: 

 علامات(5) اكتب أمام كل عبارة نوع الضريبة الجمركية المعنية: الأول لسؤال ا

 ( نوعيةعن كل آلة فنحن بصدد تطبيق ضريبة: ) دج 500قدرها  عندما نفرض ضريبة جمركية على واردات آلات غسيل الملابس .1
 ( قيمية )% على واردات اللحوم المجمدة فنحن بصدد الحديث عن ضريبة: 17عندما نفرض ضريبة قدرها  .2
% على ذات السلع القادمة من دول عضو في منطقة 50% وفي ذات الوقت نفرض ضريبة  100عندما نفرض ضريبة جمركية على السلع الغذائية قدرها   .3

 ( تفضيلية)التجارة الحرة العربية الكبرى، فإننا بذلك نفرض ضريبة: 
% )بعد أن وصلتنا معلومات بأن نفس  2% لكننا نفرض ضريبة إضافية على الطماطم التركية قدرها  8عندما نفرض ضريبة على الطماطم المصبرة قدرها   .4

 ( اضافية)%(، فإننا بذلك نطبق ضريبة: 2الطماطم تباع للمغرب بأقل من الثمن الذي نشتري به بـ 
ضريبة إضافية عن كل وحدة بعد الألف قطعة الأولى، فهذا يدل على تطبيق   دج  40% و30لى الملابس الصينية قدرها  عندما تفرض ضريبة جمركية ع .5

 ( مركبة )ضريبة: 
 علامات(8السؤال الثاني: عن أي النظم الجمركية نتحدث فيما يلي )

 ( نظام تسليم المخازن استلام البضاعة من المخازن الجمركية وانتهاء مسؤولية الناقل في تلك المخازن: ) .1
 ( التصرف في البضائع المصادرة بمعرفة الجمارك) قررت الجمارك بيع البضاعة في مزاد علني: .2
 ( التهرب الجمركييتم فيه دفع الضرائب لكن ليس بطريقة صحيحة:)  .3
 (التأكد من البضاعة عند التسلم من المخازن الجمركية والمستودعات) يتم فيه تسليم البضاعة بحذر شديد وفي وجود موظف مختص: .4
 ( نظام تسليم المواد الخطرةيتم فيه تسليم البضاعة وفق إجراءات مشددة:)  .5
 ( التسليم الجارينظام في هذا النوع تنقل البضاعة مباشرة إلى خارج الدائرة الجمركية بعد دفع الضرائب نقدا: ) .6
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 المستودعات العامة والخاصة( ) لا تدخل البضائع إلى الدائرة الجمركية ولكن يحتفظ بها في مخازن خارجية تحت تصرف الجمارك: .7
 ( نظام التسليم لصاحبههو استلام البضاعة من المخازن الجمركية وانتهاء مسؤولية الناقل في تلك المخازن بعد تسلم البضاعة من طرف المستورد: ) .8

 


